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Шановний Володимире Івановичу! 

 Звертаюся до Вас з мотиваційним листом, щоб вступити до Закладу вищої 

освіти «Сумський національний аграрний університет» для здобуття ступеня 

бакалавра за спеціальністю «Назва спеціальності». На мою думку, саме ваш 

університет зможе допомогти мені стати гідним спеціалістом задля розвитку 

Будівництва, архітектури та транспорту в Україні. 

 У цьому році я закінчив(-ла) (Назва навчального закладу). Маю високі 

оцінки з (Перелічуєте предмети із Вашого навчального закладу), Втім 

найбільший інтерес я мав(-ла) до (Назва предмету(бажано, щоб предмет 

стосувався тематики факультет будівництва та транспорту)). Я прочитав(-ла) 

чимало літератури з (назва обраної Вами сфери, спеціальності), пройшов онлайн 

навчання та отримав відповідні результати (фото чи сканкопії сертифікатів 

розмістити у додатках). Брав(-ла) участь в олімпіадах, конкурсах(перелічити 

назви, додати фото або сканкопії у додатки).  

 На вибір професії вплинуло (перелічуєте чинники, завдяки яким Ви обрали 

саме цю спеціальність, факультет) 

 Я знаю, що викладачі факультету будівництва та транспорту є відомими 

спеціалістами як у Сумській області, так і в Україні. Вони мають цікавий підхід 

викладання, і віддають всі сили на нові наукові досягнення. Я вважаю, що такі 

висококваліфіковані спеціалісти зможуть зростити гідне покоління, передавши 

весь свій безцінний досвід. 

Я маю за мету старанно навчатись на факультеті, проводити дослідження, 

створювати власні проєкти, працювати із новим для мене матеріалом. Також 

бажаю приймати участь в університетських та факультетських заходах, 

долучатись до самоврядування університету. 

Що стосується бачення моєї майбутньої кар`єри, то, на мою думку у нашій 

країні не вистачає спеціалістів з (Назва спеціальності). Причиною того стала 

висока конкурентність підприємств, котрі не встигають одночасно 



розширюватись і набирати достатню кількість кадрів. Також, я хотів(-ла) би 

зробити свій внесок у сектору будівництва та транспорту. По завершенню 

навчання я маю за мету (напишіть про ваші мрії після завершення університету). 

Для здійснення цієї мети, мені потрібно вдосконалити свої навички, такі як 

(перелічуєте навички) та знання з обраної галузі, а це можливо лише якщо я 

вступлю до Сумського національного аграрного університету на спеціальність 

(Назва спеціальності). 

Дякую за Ваш час та увагу. Сподіваюся стати частиною студентської 

родини Сумського національного аграрного університету. 

З Повагою, вступник (підпис) (Ваше прізвище та ім`я)  

 

 


